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BIBLIOGRAFIE  CONCURS OCUPARE POST  

 

REGISTRATOR MEDICAL DEBUTANT 

 

 

                    

I. Ghiduri de utilizare pentru Microsoft Windows 10, Microsoft Word (2016/2019) și 

Microsoft Excel (2016/2019). 

II. Legea 95/2006 privind reforma în sănătate, cu modificările și completările ulterioare   

✓ TITLUL VII Spitalele – Cap.1; Cap.2 

✓ TITLUL VIII Asigurările sociale de sănătate – Cap.1; Cap.2;  

✓ Titlul IX Cardul european şi cardul naţional de asigurări sociale de sănătate; 

III. Ordinul CNAS Nr. 1549/2018 din 29 noiembrie 2018 privind aprobarea Normelor 

metodologice pentru stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calității de 

asigurat, cu modificările și completările ulterioare ; 

IV. Ordinul președintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 559/2006 pentru 

aprobarea caracteristicilor tehnice şi a modalităţilor de eliberare şi utilizare ale cardului 

european de asigurări sociale de sănătate şi pentru aprobarea modelului certificatului 

provizoriu de înlocuire a cardului european de asigurări sociale de sănătate, precum și a 

instrucţiunilor de completare şi a modalităţilor de eliberare şi utilizare ale acestuia, cu 

modificările și completările ulterioare; 

V. ORDIN  Nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 

2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a 

Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a 

medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, tehnologiilor şi dispozitivelor asistive în 

cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 - 2022: Anexele 22, 22C 

și 23. 

VI. HOTĂRÂRE  Nr. 696/2021 din 26 iunie 2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a 

Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a 

medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, tehnologiilor şi dispozitivelor asistive în 

cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 - 2022 

✓ Anexa 1- Capitolul  I - Pachetul minimal de servicii – Punctul C  Pachetul minimal de 

servicii pentru asistență medical spitalicească;   

✓ Capitolul II – Pachetul de servicii medicale  de bază – Punctul F -  Pachetul de servicii 

medicale  de bază pentru asistență medical spitalicească ;  

✓ Capitolul III -  Pachetul de servicii pentru pacienţii din statele membre ale Uniunii 

Europene/Spaţiului Economic European/Confederaţia Elveţiană, titulari de card 

http://www.spitalalba.ro/


european de asigurări sociale de sănătate, în perioada de valabilitate a cardului, pentru 

pacienţii din statele membre ale Uniunii Europene/Spaţiului Economic 

European/Confederaţia Elveţiană, beneficiari ai formularelor/documentelor europene 

emise în baza Regulamentului (CE) nr. 883/2004 al Parlamentului European şi al 

Consiliului şi pentru pacienţii din statele cu care România a încheiat acorduri, înţelegeri, 

convenţii sau protocoale internaţionale cu prevederi în domeniul sănătăţii – Punctul F – 

Asistența  medicală spitalicească ; 

✓ Anexa  2 – Capitolul VI – Servicii medicale în unități sanitare cu paturi – Art.89. 

VII. Ordin nr. 1782/576 din 28 decembrie 2006 privind înregistrarea şi raportarea statistică a 

pacienților care primesc servicii medicale în regim de spitalizare continuă şi spitalizare de 

zi, cu modificările și completările ulterioare; 

VIII. Legea nr. 46/2003 privind drepturile pacientului, cu modificările și completările ulterioare. 

IX. ORDIN  Nr. 1410/2016  privind aprobarea Normelor de aplicare a Legii drepturilor 

pacientului nr. 46/2003, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 

 

                      Întocmit, 

 

Șef Serviciu Informatică și Statistică Medicală 

 

 


